



我的植物朋友

市第三实验小学小记者 刘一川

有的人喜欢清新淡雅的茉莉花,有的人喜欢出淤泥而不染的荷花,而我喜欢芬芳扑鼻的桂花。

秋天,桂花开始展开花瓣。有的才展开两三片儿,有的花瓣全展开了,像一个个十字架。有的还是花骨朵儿,像一个个小圆球。如果有人去轻轻摇晃桂花树枝,那桂花就会像小伞兵一样落下来,为大地盖上一层金灿灿的香气飘飘的地毯。我轻轻抬起脚,生怕踩碎这娇嫩的花;我顺手捡起一朵,闻了闻,一阵醉人的芳香沁人心脾!

桂花的作用广泛极了,可以做桂花糕、桂花果冻和香包,还以泡茶,酿桂花酒。桂花真是全身都是宝!

我突然觉得自己就是一朵桂花,穿着金黄的衣裳。一阵微风吹过,我就翩翩起舞,金黄的衣裳随风舞动,小鸟飞过来,告诉我妈妈讲的故事。蜜蜂在身边飞过,告诉我蜂蜜的香甜。

啊,我爱这美丽的桂花!

指导老师:王莉丽

那一刻,我长大了

梅苑学校小记者 李思文

什么是长大?是我饭量变大了?是裤子变短了?是年龄增长了?还是我越来越听话了?不,这都不算真正的长大,直到那一刻,我才明白我长大了。

今年过年期间,我们回到了老家,爷爷看到我们可开心了,带着我和妹妹买了很多小花炮,有小飞机、萤光棒、满地珍珠、小金鱼等等,我如获至宝赶紧拿出来仔细端详它们,计划着这几天该怎么玩。

年初五的中午,我的8岁的小侄子也来了,在爷爷的陪伴下他拿着刚买的窜天猴,放给我看,看它们一个个飞向了天空,我兴奋极了,我转身准备拿出珍藏的花炮一起玩。

我在玩得起劲时,突然小侄子大叫起来“着火了!着火了!”我循声往回一看,路边上发黄的小草烧着,一阵风吹来,小草迅速燃烧起来。爷爷连忙护住小侄子,我不知哪里来的勇气,捡起路边的树枝抽打起来,可是没有起到什么作用,黑色的灰被风吹得到处乱飘。爷爷对我说:“别着急,我们回去端水来”我急忙扔掉树枝转身跑回家,端起一大盆水飞快地跑出门外,我一边跑一边担心,害怕火越来越大,害怕旁边的一小堆玉米皮会被点燃……

我端着水回来,立刻把水泼向火苗底部,火灭了一些,可是还有顽固的伸着长长的舌头,肆无忌惮地向四周扩张,我又去提水……来回几趟,火终于被浇灭了,我也累得坐在地上直喘气。

大人们也闻声赶来,继续提了水把燃烧的灰烬又浇了个遍,确定没有一丁点火星了,才算完。因为在旁边不远就是二爷爷的废弃站,那里还有两个比房间还大的燃气罐,一丁点火星就可能起会爆炸……

这次经历让我明白遇到问题,不要慌张沉着冷静处理事情。长大就是一瞬间,当我把水泼向火苗的那一刻我长大了。

指导老师:王燕

在结束了一天劳累后,你有没有想对着窗外去欣赏美丽的景色呢?让我们一起踏上寻找美景的道路吧!

四季,是美景的代名词。让我们从生机勃勃的春天开出第一班列车吧!

春天,窗外大地苏醒了。清晨露珠点缀在大树刚冒出来的新芽上,昆虫也从地底下爬了出来,准备去唤醒大地的生灵们。不多时,一场春雨竟然悄没声儿的轻轻地走来了,她用雨水滋润着大地,唤醒了冰封的小河。一场春雨为夏天的活泼的来临做了充足的准备。

夏天,窗外的景色变了一副样子。大树

窗外的四季

梅苑学校小记者 王嘉骥

长得茂盛极了,小孩子正在溪边的大树下歇凉,热得不行了,便去小溪里游个泳,喝上几口清凉甘甜的溪水,那滋味好像把冰块含在了嘴里。夜幕降临,知了和青蛙组成了合唱团,在森林里举办着盛大的演唱会,吸引了不少大人去聆听这清脆悦耳的大合唱。

秋天,一个让农民欢天喜地的季节,窗外的美景变得更美了。一棵银杏树上挂满了金黄的小扇子,好像扇出了阵阵凉风。在经过了秋雨的洗礼之后,金黄、火红的果子也成熟了,田野里金黄的小麦挂上了金黄的麦穗,农民欢快地来到了地里,哼着农家小曲,快活地收割着金黄的稻谷,那声音就像

一支乐曲在吹奏。

冬天,窗外的景色披上了一层白色的大衣,冰雪让世界变得银装素裹,大地上铺满了白雪,别有一番风趣。满天飞雪在昏黄的路灯下分外清晰,看起来也愈发叫人心旷神怡,美不胜收。

随着开春的到来,我们的旅途也完美地画上了句号。相信在未来,窗外的景色会变得更加美丽,世间并不缺少美,而是缺少发现美的眼睛,让我们用发现美的眼睛去发现世间一切美好的事物,让美充斥着整个世界。

指导老师:王燕

窗外即景

梅苑学校小记者 张金炫

清晨醒来,我伸了个懒腰,揉了揉惺忪的睡眼,拉开窗帘,突然一股冷风窜进了我的衣服里,我赶紧又拉上了窗帘,躲进被窝暖和和一会儿,穿好衣服再次拉开窗帘。

天呐!眼前的美景,看得我目瞪口呆:白茫茫一片,就连以前五颜六色的菊花都没露出一点儿头。附近的高楼,也穿上了白色外套,我兴奋极了!

过了一会儿,我刚想转身离开,忽然我

的视线被角落里的梅花吸引了。那一抹红在白色天地尤为耀眼,整棵梅树上的梅花都在顶着寒风努力开放着。我不禁想:为什么只有梅花没有枯萎呢?妈妈不知什么时候进来了,她似乎看懂了我的心思,说到:“因为梅花不畏严寒,有着坚韧不催的精神,让我们感受到生命的伟大!”

听!耳边又传来了一阵阵欢声笑语,原来雪地成了小朋友们的乐园。他们有的

在堆雪人,堆得快比树高了;有的在打雪仗,发出咯咯的笑声;有的在地上打滚,起来时都成了白胖胖的“雪人”了!

我总是听妈妈说“雪是冰冷的”,但我觉得雪是有温度的,浅浅的,它带给我们欢乐,雪景如诗如画,带给人们宁静与享受。我也坚信,我的一生会像雪一样,每次落脚都会留下痕迹。

指导老师:王燕

可爱的小浣熊

市第三实验小学小记者 赵俊哲

我说:“小浣熊是杂食性动物,可以喂它吃苹果。”于是,我拿了一些苹果准备喂它。只见它们着急地站了起来,双手合十,拜个不停,仿佛在说:“求你啦,赶快喂我吧,我快饿坏啦!”我把苹果块插在竹竿上,递给小浣熊。只见它们争先恐后地抢了起来。有一只眼疾手快,一把夺过苹果块塞进嘴里,吃得津津有味。不一会儿,我的苹果就喂完了。吃饱饭以后,到了小浣熊

的自由活动时间。只见它们有的在攀爬打闹,有的在水里游泳,玩得不亦乐乎。小浣熊可爱的样子让我怎么也看不够,爸爸妈妈催了半天,我才恋恋不舍地和它们说再见。

小浣熊的家乡在遥远的美国、加拿大,我期待有一天能到它们生活的地方走一走,看一看。我爱小浣熊!

指导老师:李斐

挣钱不易

梅苑学校小记者 李金哲

玩,他们肯定会来买的!想着想着,我的眼前仿佛都是一张张红票子。

可等了半小时,我才卖了十元钱,再看看别人一个个拿着钱笑着,大声吆喝着,而我就像个木头人一样,呆呆地坐在那里。我不会吆喝,怕丢面子,这可怎么办?我已向妈妈夸下了海口。经过一阵思想斗争后,我在面子和金钱之间,选择了金钱。于是我大声喊:“零食、玩具。只要卖到第三个,统统打三折!快来瞧一瞧,看一看喔……”

在我的吆喝中,引来许多“来宾”购买我的东西,不知不觉中,我已经卖了八十四元!我高兴得差点就跳到了天上。

第二天,我干脆拿了一个大喇叭在那里吆喝,可不景气,人比较少,但我还是挣了66元。

第三天,天更热了,热得我刚买的雪糕都化了,热得人们已经不想再出来。吆喝声和蝉的鸣叫声,使我厌烦。下午,蚊子多了起来,上面太阳晒着,下面蚊子咬着,让我苦不堪言,一天只卖了二十三元。我回家怎么向妈妈交待呢?唉,早知如此,何必当初。

通过这件事情,我明白了挣钱真的不易。以后,我要珍惜别人的劳动成果,学会勤俭节约。

指导老师:王燕

